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Severní Mexiko s Vítkem Sojkou

Cestovatel: Vit Sojka  |  Rozpočet: 111 900 Kč  |  Volná místa: 10

Termín: 2.2.2019 - 16.2.2019

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/84-vyprava

Cesta po neznámém severu Mexika

Velký okruh Mexikem je klasikou, která se musí vidět, ale když chcete poznat více, pojeďte s námi na sever. Milovníci

přírody ocení unikátní program, který nabízí putování monumentálním měděným kaňonem s indiány kmene Tarahumarů,

pozorování velryb s mláďaty „na dotek“ v zátokách poloostrova Baja California a procházky po nekonečných plážích

Tichomořského pobřeží. Zimoviště motýlů Monarchů Stěhovavých v horách centrálního Mexika, „stříbrné“ město Taxco a

památky aztécké kultury. Divoká příroda, bezprostřední kontakt s lidmi a živočichy v jejich přirozeném prostředí nabídne

velké množství nevšedních a hlavně autentických zážitků.

O cestovateli: Vit Sojka

Po omezených cestovatelských začátcích emigroval do Kanady. Zde svůj volný čas trávil především sportováním (někdy

i lehce extrémním). Má rád hory, proto se sportovní aktivity odvíjely od návštěvy kopců - v zimě lyžování střídala v letním

období vysokohorská turistika a paragliding.

Svoji emigraci využil k cestování křížem krážem Mexikem, Kanadou, Nepálem nebo Kubou a procestoval i několik

afrických zemí. V Mexiku také našel svou životní partnerku, se kterou během několika let procestoval také Guatemalu,

Honduras, Nicaraguu, Kostariku, Panamu, Kolumbii, Ekvádor nebo Peru. Po několikaletém pobytu v Mexiku se spolu s

manželkou Miriam a dětmi vrátil do Čech, kde nyní trvale žije.

Ovšem do Mexika a okolních zemí se pravidelně vrací jako cestovatel a průvodce, který o této zemi dokáže vyprávět tím

nejpoutavější způsobem. Vydáte-li se s ním na výpravu, jistě oceníte i jeho dokonalou znalost místní vynikající kuchyně.

Kromě cestování je také vášnivým fotografem. V Praze otevřel první cestovatelskou kavárnu se značkou Popocafepetl.



Program výpravy

1. den – sobota 2.2. – odlet z Prahy do Mexico City

Přílet do Mexiko City ve večerních hodinách, poté transfer a ubytování v hotelu. 1.noc v Mexico City

2. den – neděle 3.2. – Toluca a motýli Monarchové

Ráno se vypravíme přes město Toluca do biosférické rezervace Santuario Mariposa, kde v zimním odobobí přilétají po

milionech motýli Monarchové, aby zde po téměř 4000 km dlouhém letu z USA a Kanady přezimovali. Do jejich blízkosti

se dostaneme na hřbetu koní, nebo cca hodinovou procházkou. Další zastávkou na cestě do "stříbrného“ města Taxco

bude starobylé Teotenango, posvátné město založené asi před 1500 lety s pyramidovými platformami, paláci a hřištěm

na míčovou hru. Večer se ubytujeme ve stylovém hotelu v blízkosti centra jednoho z nejmagičtějších mexických měst.

2.noc Taxco

3. den – pondělí 4.2. – Taxco a Xochicalco

Po dopolední prohlídce Taxca navštívíme UNESCO chráněné, nádherné a přesto málo navštěvované archeologické

naleziště Xochicalco, poté zastavíme v romantickém uměleckém městečku Tepoztlán obklopeném krásnými horskými

scenériemi, v podvečer návrat do hlavního města. 3. noc Mexico City

4. den – úterý 5.2. – prohlídka Mexico City a přesun do Chihuahua

Po snídani se vydáme na prohlídku zajímavostí jednoho z největších měst na světě. Metropolitní katedrála, pozůstatky

obřadních staveb Aztéků Tempo Mayor, prezidentský palác Palácio Nacional, kde jsou k vidění slavné nástěnné malby

Diega Rivery. Odpoledne už nás čeká transfer na letiště a přelet do města Chihuahua. Transfer do hotelu, prohlídka

centra a obchodů s kovbojskými botami a klobouky. 5.noc Chihuahua

5. den – středa 6.2. – vlakem El Chepe do Barranca del Cobre

Ráno odjedeme pohodlným „raritním“ vlakem „El Chepe“, jehož plošiny mezi vagóny a nízká rychlost nabízejí

jedinečnou možnost k pozorování okolní a fotografování. Naše první zastávka městečko Creel, které leží poblíž

gigantického kaňonu Barranca del Cobre. Odpoledne, ubytování a výlet k vodopádům. 5.noc v Creel

6. den – čtvrtek 7.2. – jezero Arareco,

Dnes nás čeká celodenní poznávání okolních krás a zajímavostí, skalních a lesních unikátů. Cílem bude jezero Arareco,

bizardní skalní útvary v „údolí hub“ a „údolí jeptišek“, indiánské osady, to vše v nádherné horské krajině, kterou osídlili

indiáni Tarahumaras. 6.noc v hotelu na hraně kaňonu.

7. den – pátek 8.2. – Divisadero

Divisadero, procházky a božské výhledy na Měděný kaňon. Hlavní atrakcí dne však může být fakultativní výlet lanovkou,

nad hlubokými propastmi, nebo „Zip Line“ – nejdelší lanový skluz na světě s délkou 2650m. 7. noc hotel na

hraně kaňonu



8. den – sobota 9.2. – cesta vlakem do Los Mochis

Dopoledne se ještě projdeme po „hraně“ kaňonu, potom na vlak a pokračování horskou krajinou po železnici budované

100 let, 70 tunelů a 40 mostů napovídá o kráse a rozervanosti krajiny. Cestou klesneme z 2300 m.n.m. téměř na úroveň

hladiny Cortézova moře, stát Sinaloa. Konečná stanice je ve městě Los Mochis, ubytování v historickém centru. 8.noc

v Los Mochis

9. den – neděle 10.2. – přelet do La Paz a Baja California

Po snídani se vydáme na prohlídku historického centra města, přesun na letiště a krátký přelet do La Paz na poloostrově

Baja California, ubytování v blízkosti centra města. Dle časových možností návštěva některé z nedalekých pláží ať už ke

koupání nebo fotografování úžasných scenerií nebo procházka po kolonádě v La Paz. Podle aktuálních klimatických

podmínek rozhodne průvodce o realizaci jednotlivých výletů viz další dny. 9.noc v La Paz

10. den – pondělí 11.2. – výlet na Isla Espiritu Santo

Fakultativní lodní výlet k pozorování mořského života, ptactva, lvounů, delfínů i velryb okolo útesů ostrova Isla Espiritu

Santo. Jedinečná příležitost ke šnorchlování, nebo plavání s hravými lachtany, odpočinek s lehkým obědem (mořské

plody) v malebné zátoce. 10.noc v La Paz

11. den – úterý 12.2. – výlet do Todos Santos

Celodenní výlet do Todos Santos – malé bohémské městečko s uměleckou komunitou na pobřeží Tichého oceánu.

Okolní pláže s obrovskými příbojovými vlnami vybízejí k procházkám, ty chráněné skýtají možnost koupání, nebo také

pozorování velryb. Nevynecháme kávičku ve slavném Hotelu California z megahitu kapely Eagles. 11.noc La Paz

12. den – středa 13.2. – výlet do zátoky Magdalena

Celodenní výlet k Bahía Magdalena, kde se každoročně v lednu a únoru rodí stovky osmisetkilových mláďat plejtváka

šedého. Několikahodinové cestování stojí určitě za to, hornatá krajina posetá kaktusy a potom fakultativně ve člunech na

dotek k obrovským kytovcům, kteří v bezpečných vodách zátoky učí své potomky v prvních týdnech života základním

životním návykům. 12.noc v La Paz

13. den – čtvrtek 14.2. – odpočinek na plážích v okolí La Paz

Téměř opuštěné, neuvěřitelně romantické pláže v okolí La Paz nabízejí fotogenické scenérie, procházky po písku nebo

po kotníky ve vodě, pozorování mořské hladiny- objeví se další velryby??, koupání, šnorchlování nebo procházky

zakončíme při zapadajícím slunku a pak dobrou večeří v některé rybářské baště! 13.noc v La Paz

14. den – pátek 15.2. – Bahia de los Suenos

Dopoledne se vydáme na výlet přes horský hřeben k Bahia de los Suenos, návštěva unikátní restaurace se sbírkou

vláčků bláznivého amerického miliardáře, poté přesun na letiště a v poledne odlet přes Mexico City do Prahy. 14.noc

v letadle

15. den – sobota 16.2. – návrat do Prahy

Ve večerních hodinách přistaneme v Praze.



Další informace

Doprava a letenky

Dálkové lety budou operovány leteckou společností KLM a Air France s přestupem v Amsterdamu a Paříži.

Sobota 02.02.2019      KLM        Praha – Amsterdam                 08:50 – 10:30

Sobota 02.02.2019 KLM Amsterdam – Mexico City 14:35 – 19:25

Pátek 15.02.2019 AF Mexico City – Paříž 19:55 – 13:40+1

Sobota 16.02.2019 AF Paříž – Praha 18:00 – 19:40

Rozpočet zahrnuje:

●
letenku Praha – Mexico City – Praha s přestupem

●
letenku Mexico City – Chihuahua

●
letenku Los Mochis – La Paz

●
letenku La Paz – Mexico City

●
letištní taxy a palivové příplatky u všech výše uvedených letů

●
pozemní dopravu v Mexiku dle itineráře

●
13× ubytování ve 3* hotelu dle itineráře

●
13× snídaně v rámci programu

●
2× oběd

●
2× večeře

●
prohlídka Mexico City s průvodcem

●
vlak El Chepe

●
3× výlety v La Paz

●
motýli Monarchové

●
služby odborného průvodce (pan Vít Sojka)

●
spropitné pro místní řidiče

●
pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
stravování nad rámec programu

●
fakultativní výlety a aktivity (výlet k vodopádům u Creel 20 USD, Divisadero – lanovka 30 USD, Zip Line 50 USD, La

Paz – plavání s velrybími žraloky 50 USD, výlet na ostrov Espiritu Santo 100 USD, výlet na velryby 35 USD

●
vstupy do můzea, rezervací a archeologické zony

●
spropitné

●
výdaje osobní povahy

●
nápoje (

●
cestovní pojištění

●
pojištění storna zájezdu

Možno přikoupit:

●
cestovní pojištění od ERV Evropské CP – produkt Na maximum na 11 – 17 dní – 2 980 Kč/osoba

●
cestovní pojištění od ERV Evropské CP – produkt Na maximum Senior (70+) na 11 – 17 dní – 4 770 Kč/osoba

●
pojištění storna zájezdu se spoluúčastí klienta 20 % činí 3 % z celkové ceny zájezdu, pokud si klient zakoupí

cestovní pojištění od Evropské CP, jinak 4 % z ceny zájezdu

●
ubytování v jednolůžkových pokojích – 16 000 Kč/osoba

●
dálková letenka Praha – Mexico City – Praha v Business třídě – cenu rádi sdělíme na vyžádání



Další informace:

●
předpokládaný počet účastníků akce: min. 10 osob

●
jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na: hana.bartuskova@axamittravel.cz, telefon: 606 093 128

mailto:hana.bartuskova@axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

